

# №4

## 29 МАЯ (04/05. 2024 Г.)



## СПАСИБО ЗА МИРНОЕ НЕБО!

9 мая – один из самых важных праздников в нашей стране, это День Победы в Великой Отечественной войне.

Данную дату свято чтут не только в России, но и в других странах.

В День Победы принято вспоминать подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков.

Наша Гимназия тоже не осталась в стороне. Ученики младших классов участвовали в акции "Орден Победы", рассказали на "Разговорах о важном" о своих родственниках, которые участвовали в войне. На первый этаже гимназии в этом году была устроена



Аллея Славы: учащиеся младших классов создали своеобразную Доску памяти с именами и фотографиями участников войны. На втором этаже расположилась выставка рисунков, посвящённых Дню Победы. А 8 мая был проведен концерт, на котором ребята из разных классов представили свои номера: пели патриотические песни, танцевали, показывали сценки, читали стихи.



# 1



Великая Отечественная война длилась 4 года — с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года. За это время не вернулись домой больше 26 миллионов советских граждан, среди которых были не только погибшие воины, но и мирные жители, погибшие в этот страшный период.<sup>1</sup>

В январе 1945 года началось активное наступление советских войск, которое закончилось героическим взятием Берлина. В битве за этот город армия СССР потеряла более 325 тысяч солдат и офицерского состава. За каждую улицу и каждый дом в Берлине фашистские солдаты дрались до последнего, в городе даже были использованы танки. И вот в 00:43 9 мая был, наконец, подписан акт о капитуляции Германии.

**Мы вечно будем помнить этот подвиг и навсегда останемся благодарны всем-всем солдатам, защитившим наш народ от немецких оккупантов!**

Одной из основных традиций в День Победы является вынос красного знамени. Традиция соблюдается с 1965 года, когда был вынесен именно тот флаг, который советские солдаты повесили над рейхстагом в 1945-м. Позже знамя поместили в музей вооружённых сил, а на параде демонстрируют копию флага.





Традиционно утром 9 Мая проходит Парад Победы на Красной площади во многих городах нашей страны. Вечером – обязательно торжественный салют с залпами из орудий и фейерверками. К сожалению, в этом году в связи с тревожной обстановкой в стране и рекомендацией властей не устраивать массовые мероприятия, салют в Самаре был отменен. Но это не помешало всем нам радоваться празднику.



Ежегодно в День Победы россияне направляются к местным памятникам и мемориалам, возлагают к ним цветы и венки. В парках и на площадях проходят различные концерты с участием известных артистов и самодеятельных коллективов. В городах проходят акции и шествия. Одним из атрибутов праздника является георгиевская ленточка, которую россияне и граждане других стран стали носить как символ героизма, мужества и отваги. С начала мая волонтеры бесплатно раздают ленточки в общественном транспорте, учебных заведениях и других публичных местах. С ленточкой в праздничные дни ходят и дети, и взрослые, отдавая дань памяти тем, кто не пожалел свой жизни за Победу. Основная цель празднования Дня Победы – это не веселые гуляния, а напоминание нынешним поколениям о той цене, которую отдали герои за мир и свободу.

**Мы верим, что этот светлый праздник всегда будет самым важным и тёплым для каждого из нас.**

**Егор Фефелов**

**3**



# ЗВЕЗДЫ СТАНОВЯТСЯ БЛИЖЕ

В этом году наша Гимназия традиционно отмечала День космонавтики. Празднуется это событие 12 апреля, в годовщину первого полета человека в космос. Праздник был установлен в апреле 1962 года, через год после приземления Юрия Гагарина.

Международный статус "День космонавтики" получил в 1968 году на конференции Международной авиационной федерации. А в марте 1995-го в России приняли федеральный закон, закрепивший День космонавтики как памятную дату. Но, к сожалению, 12 апреля не является официальным выходным в стране.

В России личность Гагарина и его подвиг являются национальным достоянием, предметом гордости, важнейшим достижением российской науки. В этот день космонавты, инженеры, конструкторы, летчики-испытатели, выпускники и преподаватели профильных вузов собираются на научные конференции и семинары, обсуждают последние достижения в космической отрасли и грядущие планы по освоению просторов Вселенной.

В школах по случаю праздника проходят тематические уроки и классные часы, посвященные жизни Юрия Гагарина. О космосе и достижениях российских космонавтов рассказывают даже в детских садах.



Самара по праву считается космической столицей. В нашем городе работают заводы по производству ракет, также в Самаре находится Самарский национальный исследовательский университет им. С.П.Королева – главного конструктора ракеты Восток-1. Многие выпускники этого учебного заведения работают именно в отрасли космонавтики.

**Для нашего города День Космонавтики является одним из значимых праздников.**

Наша Гимназия в этот день преобразилась: в холле, на этажах всеобщему вниманию были представлены поделки и рисунки детей. Что только не придумали школьники, чтобы удивить нас! Макеты планет, модели ракет, разнообразные рисунки, космические композиции. В этот день прошли уроки, посвященные космосу и открытиям в этой области. Ребята познакомились с интересными историями из жизни известных конструкторов и космонавтов. Мы все верим, что Россия ещё не раз удивит весь мир открытиями, связанными с освоением космоса.



**Егор Фефелов**



# ВО ИМЯ ДОБРА

Когда мы помогаем другим,  
делаем мир лучше, чище,  
светлее.

В нашей гимназии есть добрая  
традиция - проводить  
благотворительную ярмарку.

Каждый гимназист может  
принять в ней участие.

26 апреля в нашем учебном  
заведении снова была

организована ежегодная

благотворительная ярмарка. В этом году было принято  
решение о передаче одной части вырученных средств  
участникам СВО, другой части средств - на нужды приютов для  
животных. Гимназисты с родителями приготовили ароматную  
выпечку, красивую бижутерию, провели интересные  
мастер-классы. В этом году на ярмарке можно было  
приобрести и домашние цветы. Каждую перемену ребята  
собирались на втором этаже, чтобы рассмотреть и выбрать то,  
что приглянулось. Ярмарка сблизила и сплотила учеников  
нашей гимназии, а вырученные средства были отправлены на  
благое дело.



Дарья Кириллова



# ДВЕРИ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВСЕХ!

День открытых дверей — это мероприятие, которое проводится практически в каждом вузе или ссузе. На него приходят абитуриенты и их родители.

## Вот несколько причин, почему такие дни пользуются популярностью:

1. Возможность увидеть вуз или колледж изнутри.
2. Возможность получить немедленные ответы на любые вопросы.
3. Личное знакомство с педагогами.
4. Способ узнать о студенческой жизни.

Во время весенних каникул прошли дни открытых дверей в медицинских вузах нашего города – СамГМУ и Реавиз. Также в период с апреля по май были проведены дни открытых дверей Самарский национальный исследовательский университет им. С.П. Королёва. Это была отличная возможность для выпускников определиться с их будущей профессией.

Гости во время посещения заветных институтов узнают о том, насколько востребованы у работодателей профессии, которым обучают в вузе. Многие учебные заведения сотрудничают с различными предприятиями, куда направляют студентов на практику, где те впоследствии могут получить работу после защиты диплома.

Для многих абитуриентов важна не только выбранная специальность, но и деятельность вне образовательной программы: участие в турнирах по шахматам, в лыжных гонках, в соревнованиях по футболу, баскетболу и другим дисциплинам. Нередко alma mater имеет сильную команду КВН, рок-группу, кружки актерского мастерства и другие объединения, интересные творческим и активным личностям.



Кто-то может подумать, что дни открытых дверей проходят скучно и формально, однако это не так! Колледжи и высшие учебные заведения стремятся привлечь как можно больше абитуриентов, поэтому все, кто задействован в мероприятии, стараются всячески заинтересовать пришедших. Словом, настройтесь на увлекательную экскурсию, ищите новые впечатления и фиксируйте полезную информацию.

Ученики 10 класса уже успели посетить дни открытых дверей, они узнали много полезной информации и открыли для себя интересные факты о студенческой жизни выбранного института.



# ЮНЫЙ ТАЛАНТ

«Живая классика» — это ежегодный литературный конкурс, соревновательное мероприятие по чтению вслух отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.

Ученик нашей гимназии – Циммерман Александр принял участие в международном конкурсе юных чтецов и стал победителем нескольких этапов. Мы с гордостью и беспокойством следим за этим конкурсом и успехами Саши.

Конкурс проходит в пять этапов: школьный, районный и региональный. Александр с лёгкостью прошёл эти испытания, после чего отправился в Международный детский центр "Артек", где проходил следующий этап конкурса. Мы все болели за нашего гимназиста, верили в него, и Саша снова нас порадовал! Теперь Александру предстоит пройти суперфинал на Красной площади в Москве. Как же это ответственно и волнительно!

**Мы желаем Саше успехов и надеемся, что имя самарского гимназиста прозвучит среди победителей конкурса.**

Хочется отметить, что среди членов жюри в Москве будут принимать участие известные деятели культуры и искусства, кинематографисты, журналисты и актёры.



**ЕКАТЕРИНА ТУРКИНА**





# ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

25 мая прозвенел последний звонок для наших дорогих одиннадцатиклассников! Поздравляем вас, ребята! Завершается этот важный этап жизни, впереди открываются новые горизонты и возможности.



Вы вступаете во взрослую и самостоятельную жизнь! Пусть этот день, как и все время обучения в гимназии, запомнится вам на всю жизнь, а радостные воспоминания о школьных годах будут с вами всегда.

**Желаем вам яркого и насыщенного будущего, искренних и верных друзей, пусть судьба преподносит только приятные сюрпризы! Удачи в новых начинаниях!**

Это праздник одновременно грустный и радостный. Ребята прощаются со школой и беззаботным детством и вступают в новую жизнь.

За прошедшие годы наша гимназия стала вторым домом, и, покидая родные стены, выпускники танцевали вальс, пели и признавались в своей любви к учителям. Праздник получился незабываемым, душевным и искренним.

**Поздравляем вас с Последним звонком! Удачи вам, и пусть исполняются все ваши мечты !!!**

---

**Журналисты - ученики 10 класса  
Дизайнер - Екатерина Туркина  
Редактор - Е. П. Аринина**